

Kitekintő...

... az országba

Pokorni lemondott - Lemondott tisztségéről a Fidesz elnöke, parlamenti frakcióvezetője. Ezt maga Pokorni Zoltán jelentette be budapesti sajtótájékoztatóján arra hivatkozva, hogy kiderült: édesapja együttműködött az állambiztonsági szolgálattal a rendszerváltás előtt. A Népszabadságban közölt írás nyomán értesült Pokorni is arra, hogy édesapját az '50-es évek elején 12 év börtönbüntetésre ítélték államellenes szervezkedés vádjával, majd 3 évvel később választás elé került, hogy további 9 évet tölt-e börtönben vagy segíti a titkosrendőrség munkáját.

Hídblokád, tüntetés - Néhány száz tüntető megbénította fél Budapest közlekedését azzal, hogy a szavazatok újrászámítását követve eltorlaszolta az utat az Erzsébet hídon. A tüntetés később folytatódott a Kossuth téren, ahol már kétezer tiltakozó gyűlt össze - a rendőrség könnygázt és gumibotot is használt a tömeg oszlatásakor.

A törvénytelenség nem elfogadható - Megnyugtató, hogy valamennyi közjogi intézmény és minden parlamenti párt tisztában van azzal, hogy egy törvénytelen megmozdulás semmilyen formában sem elfogadható - hangsúlyozta Mádl Ferenc köztársasági elnök a budapesti demonstrációk kapcsán. Hozzátette: különösen örömteli, hogy azok is belátták ezt, akiknek korábban más véleményük volt az ilyen jellegű megmozdulásokról. Mádl Ferenc leszögezte: Magyarország stabilitását a törvényes és alkotmányos rend, illetve ezek betartása biztosítja.

Feljelentett tüntetők - A jogsértő fővárosi demonstráció kapcsán a Budapesti Rendőr-főkapitányság 58 személy ellen tett szabálysértési feljelentést; közülük öt személy ügyében gyorsított eljárással hoznak ítéletet - tájékoztattott a BRFK sajtóügyelete. Elmondta, hogy a demonstráció különböző helyszíneiről előállított, de őrizetbe nem vett személyeket meghallgatásuk után elengedték. Az előállítottakkal szemben közrend megzavarása, a közlekedés rendjének akadályozása, illetve gyülekezési jog megsértése szabálysértések miatt tett feljelentést a rendőrség, ami 150 ezer forint pénzbírsággal vagy 60 nap elzárással büntethető.

Hornak nem kell kitüntetés - Horn Gyula volt miniszterelnök nem foglalkozik a születésnapja alkalmából neki szánt kitüntetéssel, ám a kialakult helyzet miatt már nem venné át azt - nyilatkozta az érintett, miután Medgyessy Péter kormányfő magas állami kitüntetésre terjesztette fel, ám Mádl Ferenc államfő kifogást emelt a Magyar Köztársasági Érdemrend Nagyeresztje odaítélése során.

Stohl karambolja - Hozzáartozói kérésére hírzárlatot rendeltek el Stohl András színész állapotával kapcsolatban az Országos Baleseti és Sürgősségi Intézetben, ahová szombaton szállították, miután autójával közlekedési balesetet szenvedett a 30-as úton, Aszód és Gödöllő között. A gépkocsi - ismeretlen okból - felborult, hármát pördült, és a tetejére borulva állt meg, a színművész súlyos sérüléseket szenvedett.

Ideiglenesen Deutsch - Deutsch Tamás általános frakcióvezető-helyettes vezeti a Fidesz képviselőcsoportját július 15-ig, amikor az egész napos frakcióülésen megválasztják a korábban lemondott Pokorni Zoltán utódját - döntött a Fidesz frakció.

... a megyébe

Hangverseny kórusral, orgonával - A Békés-Tarhosi Zenei Napok hagyományaihoz híven orgonás kórushangversenyt tartottak Békésen, a református műemléktemplomban. Az est szolistája Teleki Miklós orgonaművész volt, a 35 éve működő szegedi Bartók Kórus pedig sokadszorra lépett a zenei napok közönsége elé, Rozgonyi Éva Liszt-díjas karnagy vezetésével.

Egészségügyiek ünnepe Gyulán - Semmelweis Ignác születésének évfordulójára emlékezve ünnepeltek Gyulán, a Pándy Kálmán megyei kórházban, ahol a hagyományokhoz híven kitüntetteket és kinevezéseket is átadtak. Az ünneplőket, kitüntetetteket Domokos László, a kórházfenntartó megyei önkormányzat elnökeköszöntötte.

Szülők az igazgató ellen - Rendkívüli testületi ülést tartottak Csorváson, amelynek napirendje az Általános Művelődési Központ igazgatói kinevezése után kialakult vitás helyzet volt. Az általános iskolás gyermekek szüleinek egy csoportja ugyanis azt szeretné, ha Bencsik János régi-új igazgató helyett Hamar Csaba pedagógus kerülne az igazgatói székbe. Mivel felvetődött a népi kezdeményezés lehetősége, ezt megelőzendő Szilágyi Menyhért polgármester és a képviselők rendkívüli ülésre hívták az érintetteket. A vitából a szülők és a testület megosztottsága derült ki, az ülés azzal zárult, hogy a témát július 10-én újratárgyalja a testület.

Sírlelet - Emberi koponyafelaprészt találtak Gyulán, a Göndöcskertenben, a fűben. A Gyulai Rendőrkapitányság a hozzájuk érkező bejelentés után az Erkel Ferenc Múzeumtól kért segítséget. Dr. Havassy Péter múzeumigazgató és Liska András régész megállapították, középkori a csontmaradvány.

Minőségi óvoda - A vésztői Négyszínvirág Óvoda a Közoktatás Minőségért Díj kiválóság kategóriájában Magyar Bálint oktatási minisztertől ezüst fokozatot kapott a vésztői óvoda mely elismerést Budapesten Csányi Istvánné intézményvezető és Varga Béláné minőségügyi vezető vehetett át.

Szórakoztató fesztivál - Megkezdődött a szórakoztató programokat július 13-áig széles skálán felvonultató Csaba Center-Elektroház napok. A megnyitó közönségét Zsibrita Pál, a Csaba Center Invest Kft. ügyvezetője, Szilvási Ferenc alpolgármester és Pap János polgármester köszöntötték, elmondva: jó terepet talált magának a nyári szórakoztató program, hiszen nem csak a város, hanem az egész megye lakossága büszkén hozza el ide vendégeit.

Hetedszerre - A Körösladányi Napokat - Körös-Sárrét legnagyobb szórakoztató rendezvényét - idén hetedik alkalommal rendezték. Volt Körösladányi és Zsadány öregfiú focimeccs, sportprogramok és játékos vetélkedők. A református templomban istentisztelet, emlékülést és emléktábla-avatást tartottak az 1552-ben Körösladányban megrendezett protestáns zsinat 450. évfordulója alkalmából. Az eseménysorozat végén megrendezték a Vén Márkus vacsoráját.

A Szarvasi Vajda Péter Gimnázium
Szakközépiskola és Kollégium
állást hirdet

Élelmezésvezetői munkakör

betöltésére

Alkalmazási feltétel:

szakirányú végzettség

Az állás elfoglalásának kezdete:

2002. augusztus 1.

Jelentkezési határidő: azonnal

A Szarvasi Vajda Péter Gimnázium
Szakközépiskola és Kollégium
állást hirdet

Könyvtárosi állás

betöltésére

Alkalmazási feltétel:

tanári diploma és könyvtárosi diploma
legalább alapfokú számítógép-kezelői ismeretek
Bérezés a Kjt. szerint.

Az állás elfoglalásának kezdete:

2002. augusztus 1.

Jelentkezési határidő: azonnal

A Szarvasi Vajda Péter Alapítvány Kuratóriuma
tisztelttel közli mindazon magánszemélyekkel és szervezetekkel, akik a Gimnázium alapítása 200. évfordulójának méltó megünnepléséhez anyagiakkal is hozzájárulnának, hogy a közhasznúknak minősülő alapítványunk számlaszáma:

OTP Bank Rt. Szarvasi Fiók: 11733058-20019529

Köszönjük támogatásukat!

Felhívás

A Szarvasi Történelmi Emlékút Közalapítvány Kuratóriuma feladatköréből adódóan részt kíván vállalni a város újratelepítésének 280. évfordulója tiszteletére rendezendő ünnepségsorozat szervezésében.

Az ünnepség fénypontja lesz az Ótemplom előtti területen július 20-án avatandó "Újratelepítési Emlékmű" átadása a város lakosainak, mely emlékkő méltó módon emlékezteti majd a jelen és a jövő nemzedékeit a városalapító ősök történelmi tettére. Az emlékmű állításához kormányzati szervek, a szarvasi helyi önkormányzatok, Szarvas Város szlovák testvérvárosai és a magyarországi szlovák szervezetek is hozzájárulnak.

A közalapítvány kuratóriuma lehetőséget kíván biztosítani mindenkinek arra, hogy anyagiilag is segítse az emlékmű felállítását. Várjuk mindazok pénzügyi támogatását, akik szívügyüknek tekintik a város múltjának méltó ápolását és jeles történelmi események maradandó megőrkítését. Az adakozásra szóló felhívások korábban is meghallgatásra találtak, hiszen több száz magán-, és jogi személy összefogásával valósult meg a Szarvasi Történelmi Emlékút is. Bízunk abban, hogy az összefogás most sem marad el.

Pénzügyi felajánlásait a Szarvasi Történelmi Emlékút Közalapítvány 11733058-20023278 számlaszámára teljesíthetik. A befizetéshez szükséges postai utalvány a Polgármesteri Hivatal portáján vagy a Szarvasi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat székházában (Szarvas, Eötvös u. 44.) is átvehető.

Kérjük, hogy a befizetési bizonylat "közlemény" rovatába az "Újratelepítési Emlékmű" megjegyzést szíveskedjenek feltüntetni, így teremtetve meg a felajánlások elkülönült, célirányos kezelését!

Áldozatvállalásukat előre is köszönjük!

Szocialisták hírei

Adósságtörlesztés és méltányosság a nyugdíjmelésben

A héten Földesi Zoltán, az MSZP megyei listás országgyűlési képviselője a "Cselekedni most és mindenkiért" program nyugdíjasokra vonatkozó fejezetét juttatta el szerkesztőségünkbe, melyben a kormány ígéretét és tettét mutatja be a nyugdíjasok és nyugdíjszerű ellátásban részesülők vonatkozásában.

Az új kabinet ígérete volt, hogy egyszeri juttatásként 19 ezer forintot biztosít a nyugdíjasoknak, ami a parlament döntését követően, már július második felében valóra válik, a 2 millió nyugdíjason kívül 330 ezer nyugdíjszerű ellátásban részesülő (rendszeres szociális járadék, vakok személyi járadék, rokkantsági járadék, házastársi pótlék, nemzeti gondozási díj, stb.) embernek. A kormány a nyugdíjasok egyszeri juttatására 53,6 milliárd forintot, a nyugdíjszerű ellátásban részesülők juttatására 6,3 milliárdot fordít a központi költségvetésből.

Bár a kormány nem az első száz napra ígerte, de máris teljesíti - a parlament-, és a kormányülés döntése nyomán - a 2001-ben megszüntetett méltányossági nyugdíjmelés lehetőségét, ami létezéséig évente 60-70 ezer nehéz helyzetbe került nyugdíjas nyugdíjkiegészítésére adott lehetőséget. A döntések ér-

telmében azok a nyugdíjasok, akiknek pénzellátása nem haladja meg a 40200 forintot, júliustól ismét kérhetik a méltányossági emelést, melynek összege a nyugdíjminimum 10-25 százaléka lehet (legalább 2000, legfeljebb 5000 forint). A kérelmezők közül előnyt élveznek férfiaknál a 35, nőknél a 30 évnél hosszabb szolgálati idővel rendelkezők; a 70 éven felüliek; az I. vagy II. rokkantsági csoportba tartozók. A méltányossági nyugdíjmelésről és a méltányossági nyugdíj megállapításáról - ahogy korábban is - az Országos Nyugdíjbiztosítási Főigazgatóság vezetője dönt.

Végezetül Földesi Zoltán arra hívta fel a figyelmet, hogy a kormány által 2002. második felére biztosított külön keretösszeggel a kivételes nyugdíjmelésben még az idén több tízezer nyugdíjas kaphat átlagosan havi 2-3 ezer forintos nyugdíj-emelést.

Országos állat és kirakodó vásár

Szarvason 2002. július 14.

Vészmentes helyről minden állatfelhajtható

Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft.

5540 Szarvas, Ipartelep u. 2.



EURO-OKTAÉDER
Szakközépiskola

5600 Békéscsaba, Derkovits sor 2. (Ifjúsági Ház) Tel./fax: 66/444-625

Délkelet-Magyarország legnagyobb érettségi utáni
felsőfokú szakképzést végző intézményében

2002 szeptemberében

a következő iskolarendszerű szakirányok indulnak:

Gazdasági informatikus

2 éves

Irodavezető

1 éves

Menedzserasszisztens

2 éves

Mg. műszaki menedzserasszisztens

1 éves

Marketing- és reklámügymintező

(műszaki informatikai szakirány)

2 éves

Nemzetközi szállítmányozási és

logisztikai menedzser

2 éves

Pénzügyi - számviteli ügyintéző

1,5 éves

Számítástechnikai programozó

2 éves

A képzés 23 év alattiaknak ingyenes.

Honlap: <http://eoe.bmk.hu>

e-mail: titkarsag@eoe.bmk.hu